Приложение 1.

                                                                     ТЕСТ.

1.Легкая электрически нейтральная металлическая полоска притягивается к электрически заряженному телу. Почему это происходит?

А. Заряды от заряженного тела через воздух перетекают на металлическую полоску, а потом взаимодействуют с другими электрическими зарядами.

Б. Электрические заряды обладают способностью взаимодействовать с телами, не имеющими электрических зарядов.

В. В результате смещения в противоположные стороны положительных и отрицательных  связанных зарядов происходит поляризация диэлектрика.

Г. Электрическое поле заряженного тела приводит в движение электроны в металлической полоске, концы ее заряжаются противоположными знаками. Эти заряды взаимодействуют с другими зарядами.

2. Какие действия электрического тока наблюдаются при пропускании тока через металлический проводник?

А. Тепловое, магнитное, химическое.    Б. Химическое,  магнитное.

В. Тепловое, магнитное.   Г. Магнитное.

3. Два проводника одинаковой длины изготовлены  из одного материала. какое из приведенных ниже соотношений для электрических сопротивлений первого R1 и второго  R2 проводников справедливо, если площадь поперечного сечения первого в 4 раза больше второго?

А. R1=R2.        Б.  R1=4R2.       В.   R2=4R1.      Г. Задача не имеет однозначного решения.

4. При включении по какой схеме из приведенных на рис.1 вольтметр наиболее точно измеряет напряжение на резисторе R?

                                     Рис.1
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5.Ползунок реостата, включенного в цепь  (рис.2), переместили вниз. Как изменился при этом накал лампы?

А. Увеличился.       Б. Уменьшился.      В. Не изменился.    Г. Среди ответов нет правильного.
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рис.2
                        ФРОНТАЛЬНАЯ ЛАБОРАТОРНАЯ РАБОТА.

НАБЛЮДЕНИЕ ЗАВИСИМОСТИ СОПРОТИВЛЕНИЯ ПРОВОДНИКА ОТ 

                                          ТЕМПЕРАТУРЫ.

1.Соберите электрическую цепь по схеме, изображенной на рис.1
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рис.1
2. Измерьте при помощи амперметра и вольтметра сопротивление нити лампы.

3. Соберите электрическую цепь по схеме, изображенной на рис. 2
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рис.2
4.Измерьте при помощи амперметра и вольтметра сопротивление нити лампы  и сравните этот результат с предыдущим.

5.Ответьте на вопросы:

 * почему изменяется сопротивление нити лампы?

 *что можно сказать о зависимости сопротивления металлического проводника от температуры?

(Работа проводится группой учащихся, у каждого ученика в группе свое задание.)

                                                       ПОРЕШАЕМ !

«2» При напряжении 1,2кВ сила тока в одной из секций телевизора 50мА. Чему равно сопротивление  цепи этой секции?                                ( R=24кОм).

«2»  Какое количество электричества протекает в катушке гальванометра, включенного в цепь на 2мин., если сила тока 12мА?                              ( q=1,44Кл).

«3»  Одинакова ли мощность тока в проводниках (см. рис.)?
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( проводник R1 потребляет большую мощность).

«3»  Рассчитайте общее напряжение на участке цепи, состоящей из трех последовательно соединенных резисторов, сопротивлением 20 Ом каждый, если сила тока в цепи 0,3А?

                                                                                    ( U=18B).

«4»  Нарисовать схему соединения резисторов R1=2 Ом, R2=4 Ом, R3=6 Ом, в которой общее сопротивление цепи R=3 Ом.
«4»  Два  проводника сопротивлением 10 и 16 Ом соединены параллельно. При прохождении тока за некоторое время на первом выделилось 40кДж теплоты. Какое количество теплоты выделится за то же время на втором проводнике?     (Q2=25кДж).

«5»  Из нихромовой проволоки (р=1,10 Ом мм2/м) длиной 9,2м и диаметром 0,5мм изготовлен камин, работающий при напряжении 120В. Какое количество теплоты камин будет выделять в час?                                                                  ( Q=10 Дж).
                                                  Восстанови формулы!
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За каждый вид деятельности учащиеся получают баллы, которые по окончании урока (пары) превращаются в оценку:

Баллы:                                                                                              Оценка:
12-14 «3»

15-17 «4»

18-20 «5»

21 и больше                                                                                       «5», «5».
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